
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    

 

 
 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 

 
 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності.  

 
 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 

 
 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 

 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015:  33140000-3  “Медичні матеріали (бинт стерильний; 

бинт нестерильний; джгут кровоспинний; плівка з одностороннім клапаном для 

проведення штучної вентиляції легень; пакет перев'язувальний індивідуальний 

стерильний з еластичним компресійним компонентом; серветка антисептична; засіб для 

зупинки кровотечі хімічний; вата нестерильна; спиртові серветки; системи для в/в 

вливання; шприц 5,0 мл)”. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2024 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2220 

“Медикаменти та перев'язувальні матеріали ”. 

 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 210 518,93 грн з ПДВ. 

Розрахунок здійснено  методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: відповідно до 

норм забезпечення органів та підрозділів (формувань) цивільного захисту, закладів освіти 

сфери управління ДСНС лікарськими засобами, медичними виробами та медичною технікою 

поточного постачання, затверджених наказом ДСНС України від 14.12.2018 № 739 (із 

змінами в редакції наказу ДСНС України від 19.12.2022 № НС 750) "Про забезпечення 

органів та підрозділів (формувань) цивільного захисту, закладів освіти сфери управління 

ДСНС лікарськими засобами, медичними виробами та медичною технікою поточного 

постачання" . 
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